



无偿献血行善举

一起来认识这些热心人



捐献血小板



用我的热血温暖你



最美夫妻照

“我们虽然退休了,但还能以无偿献血这种方式奉献爱心、服务社会,心里都觉得挺美。”5月14日,一位成功献血的志愿者说。当天,由北方新报公益联盟志愿服务队组织的“与无偿献血同行 为生命新生加油”献血活动在内蒙古自治区血液中心举办。来自9个志愿服务队的志愿者以及部分青年学子成功捐献全血11000毫升、血小板14个治疗量。

母女一起献爱心

扫描青城码,填写流调表……当天8时许,在内蒙古自治区血液中心大厅内,采血前的准备工作井然有序。24岁的程洁和妈妈张海燕结伴来到活动现场。第5次献血的程洁指导妈妈顺利填表。“女儿第一次献血还是在大学期间,我知道后特别骄傲,觉得她长大了,能为社会做贡献了。”张海燕说。

在女儿的鼓励下,张海燕首次顺利献血300毫升。母女俩相约半年后再一起来。程洁说,间隔半年才能献一次全血,等待时间太久

了,下次准备捐献血小板。虽然献血次数比妈妈多,但喜欢助人为乐还是受妈妈的影响。张海燕是一名志愿者,程洁上初中时便跟着妈妈经常参加各种公益活动。程洁还表示准备加入中华骨髓库,希望将来能有机会捐献造血干细胞,实现自己更大的救人梦想。

航苑小区业主组团来献血

当天,在航苑小区业主、呼和浩特市红十字黄河飞天志愿服务队队长饶巧丽的动员下,航苑小区10个家庭组团来献血,他们中有母子,也有夫妻。47岁的解伟礪和妻子刘俐青当天完成了他们人生中的第一次献血。拿到献血证时,两人开心留念,表示要给孩子做榜样。25岁的穆森是内蒙古师范大学二年级研究生,在妈妈杨文利的陪伴下前来献血。穆森已经有过3次无偿献血经历。在他眼里,无偿献血是一种不一样的人生体验,既实现自己的人生价值,又承担一份社会责任。

50岁的张铁志和妻子周川林是呼和浩特市红十字黄河飞天志

愿服务队队员。两人志同道合,多年来一直坚持做公益,为贫困学生资助学习用品,慰问敬老院孤寡老人,参加应急救援活动。去年,张铁志还留下血样加入了中华骨髓库。当天,两人发动身边好友10多人一起来献血。“无偿献血是一件‘我为人人,人人为我’的好事,值得更多人知晓、参加。”张铁志说。而在妻子周川林眼里,无偿献血和其他公益活动一样,能分享快乐获得成就感。

最美夕阳红

52岁的孙立群无比开心,从小晕针的她当天挑战自我成功,勇敢献血300毫升。这是她的第二次尝试。1996年,孙立群第一次献血时因晕针中途放弃。多年来,她一直坚持锻炼身体,希望自己有机会能再次献血。拿到献血证时,她第一时间给女儿拍照展示,并分享激动的心情:“孩子,只要努力,一切都可能。”电话那边的女儿给妈妈点了一个大大的赞。

52岁的窦秀梅已无偿献血6次。退休后的她学习书法、葫芦丝,

参加环保行、扶贫、心理辅导等志愿服务活动,充实度过每一天。

青年学子急人所急

现场,准备献全血的大学生梁巍和乔泓博得知血小板紧缺时,决定改献血小板。梁巍是内蒙古大学创业学院大一学生,一次偶然的机会加入了呼和浩特市红十字顺风车志愿服务队,已参加过春运、应急救援、核酸信息录入等多次志愿服务。当天是他首次献血,他笑称“人生又多了一项特别的体验。”

无偿献血是发扬人道精神、传递爱心、拯救生命的崇高公益事业,是社会文明进步的标志。北方新报社与内蒙古血液中心联合开展“无偿献血公益联盟”宣传活动,邀请企事业单位、大中专院校、社会团体、公益组织以及爱心人士加入,为呼和浩特地区临床用血提供更多的血液储备。内蒙古血液中心爱心邀约热线:0471-4212330;北方新报社爱心邀约热线:18686032799。

文·摄影/北方新报正北方网
记者 王利军 实习生 李敏